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Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion zur Millentsorgun g auf Spielplatzen

Die Spielplatze und Parkanlagen in Halle sind in unterschiedlichem MaRRe mit Mull
verschmutzt. Eine Ursache dafir sind haufig die vollen Papierkérbe, besonders in der
warmen Jahreszeit. Daher fragen wir an:

1. Wie haufig werden die Papierkérbe auf Spielplatzen und in Parkanlagen geleert?

2. Spielplatze und Parkanlagen werden im Sommer mehr frequentiert als im Winter.

Werden die Rhythmen der Miillentsorgung an die jeweilige jahreszeitliche Situation
angepasst?

3. Wenn nein, warum nicht?

gez. Johannes Krause
Fraktionsvorsitzender



Dezernat Il Halle, 14. November 2011
Planen und Bauen

Sitzung des Stadtrates am 23.11.2011

Anfrage der SPD-Fraktion zur Mullentsorgung auf Spi  elplatzen
Vorlage-Nr.: V/2011/10230

TOP: 8.8

Antwort der Verwaltung:

Zu 1. Die Papierkorbe auf Spielplatzen und in den Grinanlagen werden turnusmanig 2 x
wochentlich geleert. Ebenso oft wird der Streumill beseitigt. Bei Hinweisen auf zusatzlichen
Bedarf wird entsprechend gehandelt.

Zu 2. Der Turnus wird ganzjahrig beibehalten. Nur bei extremen Witterungs-bedingungen
(starker Schneefall) entfallen die Reinigungstouren, da das Personal dann im Winterdienst
eingesetzt wird.

Zu 3. Die Erfahrungen zeigen, dass auch in den Wintermonaten eine Reinigung notwendig
Ist.

Uwe Stéaglin
Beigeordneter



